



AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO PARA LAS ACCIONES DE ASESORIA, REUNIONES DE TRABAJO Y CAPACITACIÓN DE LA DIRECCION DE EVALUACIÓN, SEGUIMIENTO Y ARCHIVO.

En cumplimiento a Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, la Dirección de Evaluación, Seguimiento y Archivo, unidad administrativa dependiente de la Secretaría de Gobierno del Estado de Quintana Roo, en su calidad de Sujeto Obligado, con domicilio en la Calle 22 de Enero número 001, anexo al palacio, Colonia Centro, C.P. 77000, de esta la ciudad de Chetumal, Quintana Roo, informa que es la responsable del tratamiento de los datos personales, que se obtengan con la finalidad de realizar el registro de los participantes en las reuniones de trabajo y coordinación; acciones de asesoría y capacitación, validar la asistencia a las reuniones y cursos, de los participantes, generar las constancias respectivas, elaborar informes y eventualmente realizar estadísticas; establecer comunicación para dar seguimiento a la conclusión de los cursos y programas de capacitación; así como para aclarar dudas sobre sus datos, ya sea por algún error o imprecisión, notificación de cancelación o cambio de horario, fecha y/o sede de los eventos anteriormente señalados.

La Dirección de Evaluación, Seguimiento y Archivo de la Secretaría de Gobierno del Estado de Quintana Roo trata los datos personales antes señalados de conformidad con los artículos 23, 25, 26 y 27 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo; se le informa que los datos personales recibidos de manera presencial, correo electrónico o por medios electrónicos en su caso, serán tratados conforme a los principios de licitud, consentimiento, información, calidad, lealtad, proporcionalidad y responsabilidad, previstos en el ordenamiento antes mencionado

Para mayor información sobre el uso de sus datos personales, puede consultar nuestro Aviso de Privacidad Integral, disponible en nuestro portal de internet: https://groo.gob.mx/segob/avisos-de-privacidad/ en la sección "Transparencia", Avisos de privacidad.

